8 maTremarndeckmnii Kjacc 1543. Aareopa. 25 mapra 2024.

[Tocrpotite rpadukn pynxmit
[aly=22+6x+2; |[bly=—23—622—120—4; [cly={-2}—4; |d|y=3—[z—5]

[TocTpoiite rpacduku dyukiuit, BbOpaB yao0HBIT MacmTab. Jlag 3roro  Hamumure
[OCJIEIOBATEILHOCTH  TIPE00pa30BaHmil, KOTOPBIMEH 5TH rpadukn moaydeHbl u3 rpadukoB y={zr} u

y =z,
aly=08—{04—z}; [bly=1— [21[—:1;].
Ha nocke mocrpoen rpaduk dyukiun y = f(z). [locrpoiire rpadukn dyHKmii
[ly=2—f(z+1); [bly=f(-3—2)—4.
Permure ypasuenne: {(x +1)3} =123,
8 maremarudeckuii Kjaacc 1543. Anarebopa. 25 mapta 2024.
[Tocrpoiite rpadukn dpyHKIHIi
@ly=a2+62+2; [bly=—2*—622—1220—4; [cly={-2}—4; |[d]y=3—]z—7]

[TocTpoiite rpaduku dyaKIWmMid, BbIOpaB yja00HBIH MacmTadb. /Jlgg sToro  HamwmimTe
[OCJIEIOBATEJIbHOCTH  TIpeoOpa3oBanuii, KoTopbiMu 5T rpaduku noiydenbl usz rpadukos y={x} wu

y=lz].
@ly=08-{04-2}; [bly=1-[}-s]
Ha nocke mocrpoen rpaduk dynkmun y = f(z). [locrpoiite rpaduxn dynkmit
@ly=2—f(z+1); [bly=f(-3—x)—4

Pemute ypasnenue: {(z +1)3} =23,

8 maremarndeckuii Kjaacc 1543. Aarebopa. 25 maprta 2024.
[Tocrpoiite rpadukn GyHKIwIit
[aly=22+6x+2; |[bly=—23—622—120—4; [cly={—2a}—4; |d|y=3—[z—5]

[TocTpotite rpacdukn dyakimii, BbIOpaB yja00HBIN MacmTad. /Jig  sroro  HammimTe
[OCJIEIOBATEIbHOCTH  TIPeo0pa3oBaHuii, KOTOpbIMEH 5TH rpadukn moaydeHbl u3 rpadukoB y={r} u

y = [x].
aly=08—{04—z}; |[bly=1- [%_x].
Ha nocke mocrpoen rpaduk bynkiun y = f(z). Hocrpoiite rpadukn dynxiyii

[aly=2—flz+1); [bly=/f(-3-a)—4
Pemure ypasnenue: {(z+1)3} =23

8 maremarudeckuii Kjacc 1543. Asrebpa. 25 mapra 2024.

[TocTpoiite rpacdukn dyHKIUit
[a] y=12%+ 62 + 2; @y:—x3—6x2—12x—4; [cly={—x}—4; @y:?)—[x—5].

[TocTpotite rpadukn dyaKIWMiA, BbIOpaB ya00HBI MacmTadb. /Jgg 3sToro  HamwmimmTe
[OCJIEIOBATE/ILHOCTH  TIpe0Opa30BaHuii, KOTOPbIMH STH TpaduKu MoaydeHbl u3 rpadukoB y={zr} u

y=lz].

aly=08-{04—z}; [bly=1— [21[—93].

Ha nocke mocrpoen rpaduk dyaknun y = f(z). [locrpoiite rpadurn dyHKmit
[Ay=2-fz+1); [bly=f(-3-2)-4.

Permure ypasuenne: {(x +1)*} =123,



